

Перед заходом солнца



Из книги «Перед заходом солнца»

СЕСТРОРЕЦК МИМОХОДОМ ИЛИ СЕСТРОРЕЦКИЕ ЗАРИСОВКИ

Об изысках архитектуры

Веселый народ в Сестрорецке. Изыски жилищной архитектуры здесь точно обозначены: «Три богатыря», «Змей Горыныч», «Муравейник»...

Пепелище

Сгорел дом. Говорят, кому-то понадобилась земля, хозяева были несговорчивыми. На его месте будет новый, с высоким забором, сигнализацией. А будет ли счастье на пепелище?

Курортники

Летом Сестрорецк наполняется вальяжными курортниками, детьми, ухоженными собаками. Осеню брошенные отошавшие собаки попрошайничивают у магази-

на. Их жалеют, отводя глаза, – стыдно за предательство хозяев.

Шаманы

На речке Шипучке весной, при нересте корюшки, множество мужчин, как шаманы, стоя по пояс в воде, квадратными сетками ловят ее, освещая улов фонариками. Зрелище потрясающее!

О детях

В Сестрорецке очень заботятся о детях. Они обучаются мастерству по наклонностям: музыке, пению, танцам, различным рукоделиям; удивляют своим творчеством на ежегодных фестивалях, праздниках города.

Весной

Весной Сестрорецк буйно зацветает черемухой, затем сиренью, вишней, жасмином... И ни одной сломанной ветки! А энергией местные жители заряжаются в «Дубках». Попробуйте сами.

Короткие жизненные зарисовки, размышления о грустном и смешном, недосказанная мысль, заставляющая задуматься и размышлять о смысле жизни – все это есть в книге «Перед заходом солнца» сестроречанки Кирьи Марак, которую она представила на суд читателям 6 октября.

Прекрасная, тонко чувствующая жизнь Женщина. Нам несказанно повезло, что у нас есть она – Кира Марак. Жизнь – сложная и многогранная штука, но ее миллиарды оттенков как грани бриллианта ждут своего мастера, который бережно соберет осколки и оградит их в слова и чувства.

Майя Ненонен